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Kad su Čerinjani
osvojili Olimpijadu

Proslava uočnice patrona i kviz znanja iz vjeronauka na Čerinu

Prošlo je pola stoljeća ot-
kako je mala i mnogima tada
nepoznata župa Čerin osvo-
jila prvo mjesto na Vjero-
naučnoj olimpijadi na razini
Jugoslavije. | danas vjernici,
uz proslavu patrona, ,,od-
mjeravaju snage“ u poznava-
nju Svetoga pisma.

(Gomore ćansko područje, danas
zvano Čerin, vuče korijenje iz du-

boke prošlosti. Zabilježeno je kako su
tu Rimljani rado boravili, bavili se ma-
slinarstvom i molili se božici Dijani ko-
joj su podignuli hram. Uslijedio je dola-
zak Hrvata te je počela slavna, ali teška
povijest katoličanstva. Ipak, Čerinjani
su uz Boga i Sv. Stjepana ustrajali, te je
ove godine obilježena 160. obljetnica
postojanja ove vjerničke zajednice.

Prvi u Jugoslaviji
Slavljena je misa uočnica koju je

predvodio fra Josip Ikić uz suslavlje
župnika fra Velimira Bagavaca, a una-
toč jakom hercegovačkom suncu, toga
2. kolovoza, slavlje je okupilo brojnu
djecu koja su s roditeljima zaklon po-
tražila ispod starih hrastova. Među
njima bila su i negdašnja čerinska
djeca, pobjednici 2. vjeronaučne olim-
pijade koju su 1974. organizirali ured-
ništvo Glasa Koncila i Malog Koncila
(MAK-a) na razini cijele Crkve u Hrvata
na prostoru bivše države.

Vratilo je to sjećanja na vrijeme kada
su tadašnji vjeroučitelji fra Jozo Zovko
i s. Elizabeta Soldo uspjeli zainteresi-
rati mnoštvo učenika čerinske škole za
sudjelovanje u ovom velebnom pro-
jektu koji će im kasnije obilježiti živote.
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Anica Martinac i fra Jozo Zovko

»Iada smo imali Bibliju, u svojim
obiteljima, na svom životnom hodu. Po-
bijedili smo svojim znanjem, a jedan
naš župljanin, na studiju u Rijeci, bio je
jedini koji je bodrio nas malene i ne-
znatne, iz malog nepoznatog mjesta,
tako da je po nama naša župa postala
poznata u cijeloj Crkvi u Hrvata. Pisali
su o nama katolički mediji, a naše na-
gradno putovanje u Rim, na susret s pa-
pom Pavlom VI., obilježilo je naše ži-
vote i trasiralo put u budućnost.
Vrijedna je bila naša nagrada - hodo-
čašće u Rim, ali još je vrjednija naša po-
vezanost s Biblijom koja nas je uvela u
svijet Božjega kraljevstva, u trajnu po-
vezanost s Isusom Kristom preko Svete
riječi do te mjere da od te Riječi idanas
živimo“, prisjetio se sudionik Olimpijade
fra Miljenko Mika Stojić opisujući
kako je nakon pobjede snažno zavolio
Bibliju i ostao vjeran toj ljubavi i danas.

,Na studiju teologije uvijek sam se
družio s Biblijom i više nego su studij-
ski programi zahtijevali. Znanje je tu,
ono ne nadima, nego povećava svjetlost
u srcima i u okolini u kojoj živim(o).
Ponosan sam na našu Bibliju koju Cr-

S lijeva na desno: s. Elizabeta Soldo, Marina Džida, fra Mika Stojić, Javorka Soldo, fra Mića Stojić, Anđa Stojić,

kva čuva, gaji, proučava i tumači u snazi
Duha Svetoga. Jedino, moram dodati da
još uvijek moramo mnogo raditi na ši-
renju Biblije među članovima Katoličke
Crkve“, istaknuo je fra Mika.

Neki novi klinci
Međutim, čini se kako je zajednica

u Čerinu i danas na pravom putu. Tako
su poslije proslave uočnice organizirali
vjeronaučni kviz, a mladi framaši po-
kazali su zavidno poznavanje Svetoga
pisma. Čitajte Bibliju i nećete zalutati,
a vaša će vjera biti djelotvorna upravo
onako kako je Isus Krist to naučavao i
želio“, poručio je Stojić mladima koji su
zamijenili nekadašnju čerinsku djecu:
Marinu Tica rođ. Džida, Anicu Mar-
tinac, Javorku Soldo, Anđu Ćavar rođ.
Stojić, fra Miljenka Miku Stojića i fra
Miljenka Miću Stojića, ali i one koji su
im pomogli na olimpijskom putu: Mir-
janu Ostojić rođ. Dugandžić, Vinka
Milićevića iMatu Odaka, te danas po-
kazuju kako je Bog oduvijek imao neki
poseban naum s broćanskim krajem.
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